Член партии обязан:

Бороться за создание материально-технической базы коммунизма, служить примером коммунистического отношения к труду повышать производительность труда, выступать застрельщиком всего нового, прогрессивного, поднерущеми и производительность поднерушеми и прогрессивного поднерушеми и предерушеми и предоставления и пре ДЕРЖИВАТЬ И РАСПРОСТРАНЯТЬ ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ, ОВЛАДЕВАТЬ ТЕХНИКОЙ, СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ СВОЮ КВАЛИФИКАЦИЮ, БЕРЕЧЬ И ПРИУМНОЖАТЬ ОБЩЕСТВЕННУЮ, СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ СОБСТВЕННОСТЬ— ОСНОВУ МОГУЩЕСТВА И ПРОЦВЕТАНИЯ СОВЕТСКОЙ Из Устава КПСС.

Член партии обязан: овладевать марксистско-ленинской теорией, повышать СВОЙ ИДЕЙНЫЙ УРОВЕНЬ, СПОСОБСТВОВАТЬ ФОРМИРОВАНИЮ И ВОСПИТАНИЮ ЧЕЛОВЕКА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА. ВЕСТИ РЕШИТЕЛЬНУЮ БОРЬБУ С ЛЮБЫМИ ПРОЯВЛЕНИЯМИ БУРЖУАЗНОЙ ИДЕОЛОГИИ, С ОСТАТКАМИ ЧАСТНОСОБСТВЕННИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ, РЕЛИГИОЗНЫМИ ПРЕДРАССУДКАМИ И ДРУГИМИ ПЕРЕЖИТКАМИ ПРОШЛОГО, СОБЛЮДАТЬ ПРИНЦИПЫ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ МОРАЛИ, СТАВИТЬ ОБЩЕСТВЕННЫЕ ИНТЕРЕСЫ ВЫШЕ ЛИЧНЫХ.

НАВСТРЕЧУ XXIII ОБЩЕКОМБИНАТСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ЗАМЕТКИ СЕКРЕТАРЯ партийного бюро

чего начать?

на работу машиниста электровоза, невольно думаешь: как просто. Но ведь за этой простотой годы кропотливой подготовки. Железнодорож н и к вначале учился, затем практиковался и только после этого ему доверили сложную маши-

Вот так и в партийной работе. Пока ты рядовой член партии, ходишь на партийные собрания и думаешь, что и в партийной работе все просто: составил план, поднял вопрос о приеме, написал доклад — прочел его. И вот вас впервые в жизни избирают секретарем партийного бюро. Тут-то и встает перед вами вопрос: с чего начать?

Особенно много вопросов возникает, когда качинаешь организационной работой. Как заполнить документы, как провести заседание бюро, как руководить комсо-молом? Вопросов много не-ожиданных. Пока разберешься, времени много потеряешь. Поэтому, я думаю, есть необходиорганизовывать специальные семинары для молодых секретарей партийных бюро. Собрать нас, впервые избранных, вместе и рассказать с чего нужно начинать работу. Это оказало бы молодым секретарям большую помощь.

К. КРУГЛОВ, секретарь партбюро цеха эксплуатации ЖДТ.

Всегда в авангарде

члены КПСС. Это организующее ва как на рабочем месте, так и в использовать сменно-встречные общественной жизни. добросовестного отношения к своим обязанностям показывают коммунисты сталевары тт. Худяков, Феоктистов, Жигарев, молодой подручный разливщика Анатолий Шмагин. Они — маяки в бригаде, на них равняются говарищи по работе.

А это очень важно, когда коммунист находится на переднем крае производства, ведет за собой других. Тогда он всегда может спросить отстающего: почему ты не работаешь так же, ведь мы с тобой в одинаковых условиях трудимся? И такие разговоры часто можно услышать у нас на сменно-встречных собраниях, на открытых партийных группах. Партийные группы мы проводим, как правило, раз в месяц, а сменно-встречные собрания у нас проходят ежесменно.

Я, например, не сторонник того, чтобы нарушителей трудовой обязательно разбирать на парсобрания мы после работы ежесталеплавильщиков. Нужно каж- гие.

Партийная группа в нашей дую минуту отдыха рационально бригаде большая — двадцать использовать. Поэтому не стоит коммунистов и один кандидат в лишний раз собирать людей после работы. Но при условии: и вдохновляющее ядро коллекти- коммунисты должны максимально Пример собрания для работы с трудящи мися и по вопросам производства, и в целях воспитания.

ТРИБУНА ПАРТГРУПОРГА

На партийной группе у нас ставятся очередные задачи перед коллективом. В частности, июле цель собрания группы была — об авангардной роли коммуниста. А вот осуществлять затем принятое решение во всех повседневных делах коллектива — долг каждого члена и кандидата КПСС. Здесь и личный пример, и индивидуальные беседы с товарищами, и ақтивное участие коммунистов в проведении сменно-встречного собрания.

У нас создан агитколлектив, руководит которым начальник технологической дисциплины смены В. Горин. Ни одно сменное собрание не проходит без интеретийной группе. Помимо сменного сной беседы, лекции на различные темы. Часто выступают перед радневно остаемся еще и на рапорт. бочими коммунисты мастера Е. А время летнее — трудное для Семенов, А. Таран и многие дру

На сменном собрании коммунисты совместно с профсоюзным активом разбирают все недостатки, в работе. Ни одно неполадки пусть даже мелкое нарушение не остается незамеченным. В прошлом месяце мастер т. Гаврилов выпустил несколько плавок не по заказам. Этот случай тщательно был разобран коммунистами совместно с рабочими на собрании. Был выпущен «Крокодил». Сейчас мы готовимся к собранию партийной группы: «О работе по

Состав партгруппы возрос за прошлый год на 5 человек. Недавно был принят кандидатом в члены КПСС профорг Леонид Мальцев.

За последнее время в бригаде не наблюдалось аварий, нет особых нарушений трудовой дисциплины. В трудных условиях летнего периола наш коллектив все месяцы справлялся с планом. И организаторами, маяками всех этих достижений были коммунисты.

Безусловно, в работе партийных групп на комбинате накоплен богатый оныт. Желательно, чтобы этот опыт чаще обобщался, публиковался в печати, рассказывал-ся на семинарах. Тогда и работа парторганизаций цехов станет жи-

И. ПАТАЛАХА, партгрупорг, мастер мартеновского цеха № 3.

Проводник правды



Коммунист Алексей сандрович Волков, старший теплотехник, принимает активное участие в общественной жизни мартеновского цеха № 2. Он неоднократно избирался секретарем партбюро, является одним из лучших агитаторов комбината.

НА СНИМКЕ А. А. Волков. Фото Е. Карпова.

Звание коммуниста обязывает

Можно рассказать о том, насколько за последнее время в коксохимическом производстве выросла производительность труда. Можно в процентах и в рублях отразить прибыль, полученную коксохимиками от снижения себестоимости продукции. Можно, наконец, остановиться на том, как партийная организация мобилизовала коммунистов на досрочное освоение проектной мощности 13-й коксовой батареи. Это важно, но на отчетно-выборном собрании коммунисты производства основной упор сделали на состояние идеологической работы в нартийной организации.

Идеологическая работа — это воспитание преданных делу партии людей, а результат ее зависит от каждого коммуниста. Ведь с них берут пример беспартийные. Воспитательная работа проводитсменно-встречных cofinaниях. Партийное бюро коксохимиков было вынуждено принять решение, когда узнало о том, что в цехе улавливания № 2 стали игнорировать сменно-встречные собрания.

Воспитывать рабочего надо с первого дня прихода его в цех, -- сказал в своем докладе секретарь партбюро т. Козлов. Эту дельную мысль подхватил и развил в своем выступлении начальник производства Г. М. Дорогобид. Рассказав о больших задачах коксохимиков в будущем году, т. Дорогобид заметил, что трудящиеся производства спра-



Заметки с отчетно-выборного собрания

работу. лить воспитательную больше внимания уделять индивидуальным беседам с людьми, чаще посещать квартиры рабо-

Когда человек подает заявление о приеме в партию, он пишет: «Хочу быть в первых рядах строителей коммунизма». Но чтобы строить коммунизм, надо знать основы марксистско-ленинской теории, а чтобы знать теорию, ее необходимо изучать. Для этого создана сеть партийного просвещения. Укомплектовать ее нужно было не позднее 25 августа, но до сих пор, как сказал в своем выступлении член партбюро т. Жижин, еще окончательно не известно, кто где будет учиться. Отдельные товарищи еще не выбрали форму партпросвещения.

С большими трудностями сталкиваются молодые секретари при укомплектовании сети партпросвещения. Об этом сказал в своем докладе т. Козлов. Однако с партийного бюро не снимается ответственность за промедление с укомплектованием сети партпросвещения, за медленный подбор

пропагандистов. сигналы появи-Тревожные лись в последнее время в партийной организации коксохимического производства. Ряд ведущих инженерно-технических работников накануне нового учебного года стали отказываться от пропагандистской работы. Не будем называть их фамилии, надеясь, что эти товарищи поймут

вятся с ними, надо только уси- его выступление не было конкретным. Химик поднял разговор об экономии средств производства Бесспорно, тема эта неновая, но, судя потому какой отклик она нашла у коммунистов, можно сделать вывод о том, что сна наболевшая.

— Мы иногда на собраниях призываем к бережливости, сказал т. Коваленко, — а сами порой не жалеем ни пара, ни масла, ни других ценных материалов. Надо воспитывать бережливость собственным примером. Скажем, если член партии их сознательность.

прежде чем красить газопровод почистит его от ржавчины, то беспартийный непременно последует его примеру.

Не забыли коммунисты коксохимического производства поговорить о работе комсомольской организации, о шефской помощи жителям микрорайона.

Подводя черту, следует сказать, что отчетно-выборное партийное собрание коксохимиков прошло в главном направлении, обратив внимание коммунистов на необходимость усиления воспитательной работы. Разумеется, поднимались вопросы и сугубо производственные, ведь все тех нико-экономические показатели, в конечном счете, зависят от людей и они тем лучше, чем выше

Ваше мнение, товарищи?

обжимной цех

И. Ф. Пешков — сварщик, В. П. Напастников, И. С. Климов — машинисты кранов, Л. Л. Леонов машинист-оператор, А. И. Телицин — вальцовщик, А. Н. Рома нов — слесарь, П. И. Ещеркин — А. Н. Ромабригадир электриков, Н. Н. Болотова — электрик.

Т. С. Бочковская — инженер. **КУЗНЕЧНО-ПРЕССОВЫЙ ЦЕХ**

В. П. Мирошниченко, М. Н. Константинович - машинисты молотов, Д. Е. Калугин — кузнец.

общепит

Столовая № 2 В. А. Иванова, Т. А. Евстафьева, К. И. Хомякова, Е. Д. Козло-

Сегодня мы публикуем имена В. П. Пролозова — повара, К. И.

на, В. И. Жучкина, Е. К. Давы-дова — посудницы, М. Е. Нагаева, Е. Н. Филатова, М. Ф. Агеева, Л. Е. Осинцева, А. Ш. Садыкова, Р. Ю. Левченко, Л. А. Свиридова — повара, А. И. Попова, В. В. Солодовникова - кассиры, Ф. С. Халитова — буфетчица.

хроника дня

В первичных партийных организациях продолжается отчетновыборная кампания. На минувшей неделе коммунисты ряда цехов заслушали отчеты секретарей и обсудили волнующие их проблемы.

В отдельных организациях партийным вожакам оказано больщое доверие - они избраны секретарями на следующий срок. Так, коммунисты центральной электростанции, энергоцеха и второго листопрокатного цеха в третий раз проголосовали за своих секретарей т. Сторожева (ЦЭС), т. Мацвай (энергоцех) и т. Тонконогова (ЛПЦ № 2).

Вторично остались секретарями партийных бюро т. Козлов (коксохимическое производство), т. Чичеров (рудообогатительная фабрика) и т. Сологуб (четвертый листопрокатный цех).

Впервые приступили к обязанностям секретарей т. Фарафонов (цех изложниц) и т. Литвин (проволочно-штрипсовый цех).

В подавляющем большинстве партийных организаций отчетновыборные собрания проходят с большой активностью коммунистов, по-деловому обсуждающих вопросы партийной и хозяйственной жизни.

Передовики производства

Коллектив огнеупорного участ- тов. Только за 9 сентября ка цеха вспомогательных материалов взял обязательство встретить праздник Октября высокопроизводительным трудом.

Особенно хорошо работает первая бригада, возглавляемая массвои заблуждения.

Ценную идею высказал мастер т. Коваленко, жаль только, что О. С. Дроган, Н. Р. Телишевская, няет норму на 106—107 процентером Александром Яковлевичем Кисловым. Она ежедневно выпол- ка Марию Попову

коллектив выдал 14 тонн шамотного боя дополнительно к заданию

Передовиками производства сегодня называют грузчиков Анну Черемшанову, Минерайхан Сука-нову, Елену Макарову и мельни-

д. АНИСИМОВ.